

Що таке Оцінка ранньої допомоги?

В межах Оцінки ранньої допомоги тебе вислухають, щоб дізнатися, яка допомога тобі потрібна, і що добре працює у твоєму житті. Потім разом з тобою буде складений план дій, щоб переконатися, що ти отримаєш правильну допомогу. Оцінка ранньої допомоги проводиться для того, щоб допомогти тобі, але якщо ти не хочеш брати участь у проведенні цієї оцінки, тобі не потрібно це робити – все залежить від тебе.

Оцінка ранньої допомоги – це спосіб переконатися, що ти якнайшвидше отримаєш правильну допомогу.



CCC-1/N 24436

Оцінка ранньої допомоги – забезпечення благополуччя та успіху



Інформація для дітей та молоді

Іноді тобі може знадобитися допомога або додаткова підтримка, щоб вирішити проблему. Тобі не потрібно відчувати себе самотнім.

Як мені допоможе Оцінка ранньої допомоги?

Оцінка ранньої допомоги (Early Help Assessment) допоможе визначити, яка підтримка тобі може знадобитися. Можливо, тобі потрібен наставник, який допоможе в навчанні, або спеціаліст з питань наркотиків, який допоможе, якщо проблема пов'язана з вживанням наркотиків. Якщо твоїй мамі, татові або опікуну потрібна допомога, щоб доглядати за тобою, Оцінка ранньої допомоги також може допомогти їм.

Оцінка ранньої допомоги означає спілкування з людьми, які тебе знають, наприклад з медсестрами та вчителями. Якщо вони зможуть поговорити разом, вони зможуть знайти для тебе найкращу підтримку на ранній стадії, перш ніж проблеми стануть більшими.

Коли Оцінка ранньої допомоги вже буде проведена, її результати будуть надані працівникам, які працюють з тобою, а це означає, що тобі потрібно буде розповісти свою історію лише один раз, а не багато разів різним людям!



Як це працює?

Якщо ти погодишся на таку допомогу, хтось, хто тебе знає, домовиться про час, щоб поговорити з тобою та вислухати те, що, на твою думку, буде для тебе корисним. Наприклад, ця людина може бути шкільною медсестрою або персональним радником Inspira. Ця людина запише те, що ви обговорили, у формі та надасть тобі копію форми. Тоді, якщо ти погодишся, усі люди, які можуть тобі допомогти, працюватимуть разом, щоб надати тобі необхідну підтримку.

Хто матиме інформацію про мене?

Як правило, інформація, що стосується Оцінки ранньої допомоги, нікому не надаватиметься, якщо ти не даси згоди. Але можуть бути випадки, коли люди, які працюють з тобою, повинні поділитися інформацією. Можливо, потрібно буде залучити твоїх батьків.

Наприклад:

- Коли потрібно терміново з'ясувати, чи є ризик того, що тобі чи комусь іншому буде заподіяна шкода;
- Щоб допомогти тобі або комусь іншому, кому загрожує шкода;
- Щоб допомогти припинити злочин.

Як я буду знати, хто що робить і коли?

Якщо тобі допомагає багато людей, один із них буде твоїм координатором.

Ця людина розкаже тобі, що відбувається, вислухає всі хвилювання і підтримає. Ця людина також надасть підтримку людям, які тобі допомагають.

Ти можеш сказати, кому слід бути твоїм координатором.

